



GRUP DE TREBALL Fisioteràpia en l'Atenció Precoç

Núm. d'acta: 08/23

Hora d'inici: 16.00 h

Data: 16/11/2023

Assistents:

COORDINADORA	<input checked="" type="checkbox"/> Col 12223 Anna Santamaria	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 7563 Marta Ferrerons	
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 12223 Anna Santamaria	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 4583 Núria Mestres	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 14644 Anna Corral
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 5831 Enric Gras	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 7563 Marta Ferrerons	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 7573 Iker Pérez
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 9609 Laura Rosa	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 10676 Clara García	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 5513 Maria José Cañero
CONVIDATS	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 4567 Laura Trullols	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 2341 Natalia Buzunariz	
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 13630 Júlia Closa	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 4658 Margarita Boero	
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 3486 Eulalia Gallart	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 8543 Rebeca García	
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 4673 Esther Maraver	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 2640 Carme Serra	
	<input type="checkbox"/> Col. 12344 Arnau Canela	<input type="checkbox"/> Col. 9319 Joseane Gonçalves	
	<input checked="" type="checkbox"/> Col. 6605 Mar Sierra		

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Reunió de grups de treball del Col·legi de Fisioterapeutes.
3. Presentació d'intervenció grupal en Prematuritat al CDIAP.
4. Precs i preguntes.
5. Proposta propera reunió.

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

Es llegeix i s'aprova l'acta anterior.

2. Reunió de grups de treball del Col·legi de Fisioterapeutes

Reunió de tots els grups de treball del Col·legi de Fisioterapeutes per al dia 11 de desembre (pendent confirmar l'hora). Hi assistiran les coordinadores (Anna Santamaria i Marta Ferrerons)

Es parla dels dubtes que tenim per presentar al Col·legi abans de la reunió:

- Formacions: quin és el procediment per sol·licitar formació.
- Diferència entre els grups de treball i les comissions.

Tasques a realitzar: Correu amb els dubtes a plantejar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
S'enviarà un correu a la Silvia Quiñero, que és l'encarregada dels grups de treball del Col·legi (grupstreball@fisioterapeutes.cat).	Marta Ferrerons	16/11/2023

3. Presentació d'intervenció grupal en Prematuritat al CDIAP

Presentació d'un Grup de Prematuritat al CDIAP de la Fundació Síndrome de Down (presenta Natàlia).



Reflexionem sobre la intervenció dels fisioterapeutes amb els infants prematurs, tipus d'intervenció i seguiment que fem en els diferents CDIAP.

Tasques a realitzar: Presentació d'intervenció en un grup de Prematuritat

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Explicació del Grup de Prematuritat, objectius, metodologia i temàtiques de les sessions.	Natalia Buzunariz	16/11/2023

4.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització

5.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització

Precs i preguntes

La Carme Serra presenta 2 dubtes:

- Intervenció dels fisioterapeutes de l'EAP: Compartim les diferents intervencions que fan els fisioterapeutes dels EAP a les escoles, amb els infants atesos a CDIAP.
- Informes de baixa del CDIAP: Parlem dels informes de baixa dels CDIAP, quina informació creiem necessària que hagi de constar.

Data propera reunió 21/12/2023

Proposta de temes per a la propera reunió:

- La Marga proposa parlar sobre els pòsters.
- Taula Interdepartamental

Coordinadora Marta Ferrerons Col. 7563